



■4位應屆港姐齊食開年飯，寓意馬年賺到盆滿鉢滿。

應屆港姐吃開年飯 笑聲不絕 目標一致



■蔡思貝鬼馬地將蠔殼當耳環戴。



■陳凱琳稱每年都期待農曆新年的來臨。

事業至上

港姐冠軍陳凱琳(Grace)早前不負眾望代表香港奪得國際中華小姐冠軍，一眾好姊妹蔡思貝、劉佩玥及歐陽巧瑩(Tammy)為慶祝 Grace 擲獎，相約吃開年飯。當中鬼馬的蔡思貝不但即興為各菜餚加添好意頭的名字，又把生蠔當耳環戴，哄得3位好姊妹笑聲不絕。加入娛樂圈大半年，各人已經適應娛樂圈生活。蔡思貝已搶開拍劇，劉佩玥及歐陽巧瑩各有主持工作，而 Grace 將與視帝黎耀祥拍攝劇集《商戰》，踏入馬年，4位港姐目標一致，朝演藝路進發。

採訪：植毅儀 攝影：黃偉邦 場地：Oystermine Restaurant(Tel: 2382-8234)

去年在娛樂圈收穫甚豐的應屆港姐冠軍陳凱琳聯同亞軍蔡思貝、季军劉佩玥及友誼小姐歐陽巧瑩齊食賀年菜，品嚐新鮮法國生蠔、日本彷彿魚活魚刺生、俄羅斯牡丹蝦等貴價食材，大飽口福。雖然參選期間傳出佳麗間不和，但看訪問當日，4個女仔一入餐廳已經傾個不停，恍如一個墟。席間，蔡思貝更為各佳餚加添喜慶菜名，牡丹蝦是蝦蝦大笑、活魚刺生則是年年有魚、生蠔就寓意大家愈趨愈豪。

蔡思貝多謝唯唯指點
在德國留學多時，蔡思貝表示雖然當地沒有農曆新年假期，但每逢年初一她都透過視像會議及長途電話向家中的長輩拜年。今年農曆年，蔡思貝參與TVB團拜，感受到大家庭氣氛。率先搶開拍劇《牛頭愛搭馬嘴》，蔡思貝坦言過去半年生活充實。她說：「我喜歡挑戰，拍劇很有挑戰性。過去半年過得很充實，不用拍劇我會回公司上訓練班做旁聽生。當時一邊聽哥哥(鄭丹瑞)講理性，一邊落場實踐，事半功倍。記得第一日拍劇，自己有點不知所措。因為我唔知點將文字化為表情。第一場戲同唯唯(梁烈唯)拍，但不停和我講解，令我到成人個放鬆，以前成日聽人講拍劇似一家人，今次拍完後自己就的有此感受。」

陳凱琳以愛心感動人
陳凱琳以往在溫哥華生活，因為小時候甚少



Angelababy

「拉頭馬」賀新歲
香港文匯報訊 屬蛇的Angelababy(楊穎)經過了反覆多變的本命年，來到今年甲午馬年後，得到貴人扶持，逢凶化吉，運氣逐步回升，不僅之前遇到的困難有望解決，而且事業生活上有新的機會。Baby興奮地說：「我已經裝備好，以開心、健康的心情來迎接新一年。」

從未入過馬場的Baby新正頭騎着玩具馬俏皮地說：「我拉頭馬了！今年新年不如去馬場開眼界來個意頭。馬年運程說屬蛇的今年有『太陽』星入宮，財運旺暢，我也來發圍一下，跟大家一起發個新年財吧！祝大家財源滾滾來！」
Baby跟家人在上海歡度春節，她感嘆道：「看着上海迷人的景色，與家人聊天說笑，真的很享受。希望下次在這環境氣氛下也可以跟粉絲聚會一下。」Baby沒休息多天，便要為香港導演卓韻芝新片作準備，她雀躍地說：「很期待與鄭秀文和張家輝合作，又有機會偷師了。家輝哥在戲中飾演我爹地，嘩！有個影爸爸，嘢，多帥呀！」

羅志祥

赴韓出演 Ga-in MV

香港文匯報訊 羅志祥(小豬)日前為了曾出演自己MV的韓國女子組合Brown Eyed Girls成員Ga-in，特地抽空到韓國，出演對方新專輯主打歌曲《Truth or Dare》MV，還人情債之餘，還可與好友趁機敘舊。
本次MV以假紀錄片的形式製作，除了小豬外，Ga-in的其他團中好友如Brown Eyed Girls成員、尹鍾信、IU等對Ga-in的傳聞與真實進行闡述，藉以剖析真實的Ga-in。而今次小豬與Ga-in再度合作，再引起了粉絲們的期待。

新春忙錄《我是歌手2》

G.E.M.被迫捨天倫樂

香港文匯報訊(記者李思穎) G.E.M.(鄧紫棋)憑着《我是歌手2》在內地爆紅，這個多月來便奔波於香港、湖南長沙兩地，新春期間也要為《我》準備和錄影，所以很少時間見到家人，除了媽咪每天為她弄食物外，根本沒機會聊天，更加很久沒見爹地，是以新年有時間都會陪伴家人。G.E.M.打趣說新年習俗是收利是，最大封的利是收過幾千元，她哈哈笑說：「當時一班人去經理人家中拜年，收到經理人屋企人的大利是，上年帶埋妹妹一齊去，不過我都有派利是給工作伙伴與同事。」
問到可會到台灣向男友林有嘉的家人拜年，她笑道：「我沒試過農曆新年去其他地方拜年，(收過利是)是封的利是嗎?小林退貼，哈哈，(今年都不出外?)要抽時間陪家人都很難，如果未淘汰應該每星期去一趟湖南長沙!(有沒致電給林有嘉父母拜年?)到時再算，往年都沒試過。」
此外，G.E.M.在《我是歌手2》多集賽事取得第一名佳績，她透露馬年願望是《我》的成績愈來愈好，今年工作主要會演出巡迴個唱，情人節會於佛山開騷，之後到澳門、加拿大等地演出，下半年則會推出新專輯，忙到不得了。

演出獲法國人讚好戲 馮寶寶笑周星馳愛偷橋

香港文匯報訊(記者李慶全)《昨日今日明日馮寶寶趣音樂會》前晚假香港大會堂音樂廳舉行，好友姜大偉夫婦、岳華夫婦、唐佳夫婦、薛凱琪與母親、王喜、石修及雪梨等齊來捧寶寶姐。
寶寶姐今次以生鬼搞笑演出配合主題，她談到自己3歲已開始拍戲，於3年後便入行60周年，她還記得4歲演出時有第一句對白以rap的形式講出來，黑人rap歌都是跟她的。寶寶姐又笑指兒子去讀導演課程，她當時心好驚在想兒子讀完之後她應該沒有氣力，兒子將來「瞞街」她也照顧不到兒子了。寶寶姐又笑周星馳的演技來自粵語長片，指自《他來自江湖》一劇開始研究周



■寶寶姐以生鬼搞笑演出配合今次開騷主題。

■姜大偉夫婦、岳華夫婦及雪梨等齊來捧寶寶姐。